TS INTEGRALES feuille 8

EXERCICE 7
On considére les intégrales :

1

T
|=[a
cos* x

0 cos?x

et J=Jg

1/ a) Quelle est la dérivée de la fonction tangente ?

b) Calculer 1

2/ Soit la fonction f définie sur [0 ; 5| par :

f(X) — sinx

cos3 x

a) Justifier que f est dérivable sur [0; %] et que, pour tout x de cet intervalle :

3 2
cos* x cos? x

fx)=

b) Déduire du calcul précédent une relation entre | et J, puis calculer J.

EXERCICE 8

Calculer les intégrales suivantes a 1’aide d’une intégration par parties :

a) flz xe * dx b) f_ll(Zs — e 5 ds
c) J2xsinx dx d)f_OE(Zt — 1) costdt
2

e) [ Int dt f) [ x%Inx dx



